ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Городищенської сільської ради Рівненського району Рівненської області сьомого  скликання до  Президента  України,   Кабінету   Міністрів  України,  Верховної Ради України, Генеральної прокуратури України,  Рівненської обласної держаної адміністрації щодо  припинення протиправних дій  Рівненської обласної державної адміністрації
Відповідно до ч.ч.1, 2 ст.15 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу у разі виявлення порушення прав та законних інтересів громадян або інших порушень законності має право вимагати припинення порушень, а в необхідних випадках звернутися до відповідних місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, а також до правоохоронних і контролюючих органів та їх керівників з вимогою вжити заходів щодо припинення порушень законності.

У разі виявлення порушення законності депутат місцевої ради має право на депутатське звернення до керівників відповідних правоохоронних чи контролюючих органів. 

Слід зазначити, що в рамках реформи децентралізації, починаючи з 09.08.2018 року відбувається добровільне об’єднання територіальних громад сіл Городище та Кругле Городищенської сільської ради, сіл Біла Криниця, Антопіль, Глинки Білокриницької сільської ради, сіл Шубків, Котів, Гориньград Другий, Гориньград Перший, Дуби, Рисв’янка Шубківської сільської ради в Білокриницьку об’єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця. 

Проте, даний демократичний процес блокується внаслідок незаконних дій ініціативної групи жителів с. Городище (зокрема, Мартинюка Ю.О., Вавренюка М.Г., Тараненка В.Г., Черняк І.В., Величко Л.Б. та інших), а також незаконної бездіяльності Рівненської обласної державної адміністрації щодо ненадання висновку про відповідність проекту рішення про добровільне об’єднання територіальних громад Конституції та законам України.
Так, на виконання вимог Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (далі - Закон), за розпорядженням сільського голови та за участі депутатів Городищенської сільської ради було двічі проведено громадське обговорення (у формі побудинкового обходу) задля вивчення думки жителів с. Городище щодо перспектив об’єднання з с. Біла Криниця, приєднання до м. Рівне чи до с. Шпанів. 
Обидва раза, згідно протоколів  громадських обговорень від 25.10.2018 р. та від 06.05.2019 р., територіальна громада проголосувала за об’єднання з Білою Криницею (докази додаються).

Згідно Закону,  добровільне об’єднання територіальних громад, передбачає дотримання певного порядку, затвердженого на території відповідної територіальної громади. Так, після надходження пропозиції, сільським головою здійснюється її вивчення та видається розпорядження, в якому міститься посилання на конкретні строки та форму проведення громадського обговорення, а також дату, час і місце узагальнення його результатів (складення протоколу та звіту громадського обговорення) та які передаються депутатам для розгляду на наступній  сесії та прийняття відповідного рішення за даною пропозицією.

Так, при прийнятті  рішення №1110 від 12.02.2019 «Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад та делегування представника до складу спільної робочої групи», Городищенська сільська рада діяла в межах Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та повною мірою дотрималася процедури, передбаченої Порядком проведення громадських обговорень з питань добровільного об’єднання територіальних громад на території  Городищенської сільської ради, затвердженого Рішенням №1012 від 06.09.2018 року.
Проте, всупереч проведеним у жовтні 2018 року та у травні 2019 року громадським обговоренням, згідно яких більшість членів територіальної громади висловили своє бажання об’єднатися з Білою Криницею, ініціативна група подає численні позови до суду (з метою скасування рішення про об'єднання з громадами Білокриницької та Шубківської сільських рад), виступає на радіо та телебаченні  (поширюючи при цьому неправдиву інформацію та чутки про незаконність  рішень сільського голови та порушення процедури об’єднання), проводить зібрання, громадські слухання ( агітуючи приєднатися до м. Рівне, обговорюючи начебто «незаконність» рішень сільського голови та викликаючи паніку, створюючи громадський неспокій серед жителів територіальної громади сіл Городище та Кругле), подають запити, звернення та скарги до облдержадміністрації, Уповноваженого ВР з прав людини, поліції в яких спотворюють події та інформацію, зводять наклеп на сільського голову, депутатів сільської ради та прямо висловлюють прохання перешкодити добровільному об'єднанню територіальних громад Городищенської, Білокриницької, Шубківської сільської ради в Білокриницьку об’єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця. 

Члени ініціативної групи представляють  у даному випадку «меншість» членів територіальної громади, які виявили бажання приєднатися до Рівного, при цьому нехтуючи думкою «більшості» жителів с.Городище та Кругле, які обрали шлях об’єднання в Білокриницьку ОТГ, згідно офіційного, проведеного в межах ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад», громадського обговорення, при чому ДВІЧІ.
Станом на сьогодні, депутатами Городищенської, Білокриницької та Шпанівської сільських рад було схвалено відповідні проекти рішень щодо добровільного об’єднання територіальних громад  в Білокриницьку об'єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця (зокрема, рішення сесії Городищенської сільської ради від 09.04.2019 року. №1131, Білокриницької сільської ради від 09.04.2019 року №966, Шубківської сільської ради від 08.04.2019 року №720 «Про добровільне об’єднання територіальних громад»). 
Відповідно до ч. 6 ст. 7 Закону, у разі встановлення невідповідності проекту рішення щодо добровільного об’єднання територіальних громад Конституції та законам України Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласна державна адміністрація повертає його на доопрацювання у порядку, встановленому цим Законом.

Вперше, вищезазначені проекти рішень, було передано  Рівненській обласній державній адміністрації (далі - облдержадміністрація) для надання висновку щодо відповідності цього проекту Конституції та законам України 10.04.2019 року.
Проте, листом облдержадміністрації вих.№-3110/0/01-22/19від 24.04.2019 року, проекти вказаних рішення були повернуті на доопрацювання. 

Зокрема, рекомендовано доповнити преамбули проектів рішень усіх сільських рад словом «сільська рада,  доповнити розпорядчу частину проекту рішення дієсловом «вирішила» та замінити у проектах рішень Шубківської та Городищенської сільських рад слова: «згідно додатку» та «згідно додатку 1» на слова «що додається».

Згідно яких саме положень Конституції та законів України існує необхідність  внести вищезазначені поправки у листі не зазначено.

Натомість, у листі вказано про необхідність надання документів, що підтверджують повноваження секретаря Шубківської сільської ради на підписання рішення від 08.04.2019 № 720 «Про схвалення проекту рішення про добровільне об’єднання  територіальних громад» та повноважень заступника сільського голови на підписання листа до облдержадміністрації про подання проекту рішень про добровільне об’єднання  територіальних громад для надання висновку». 

Вимога облдержадміністрації у наданні підтверджуючих документів на повноваження секретаря сільської ради та заступника голови сільської ради є абсурдною та абсолютно безпідставною зважаючи на існування Конституції та законів України, які визначають систему та гарантії місцевого самоврядування в Україні, засади організації та діяльності, правового статусу і відповідальності органів та посадових осіб місцевого самоврядування.

Зокрема, згідно  ч.2  ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування», зокрема, у разі звільнення з посади сільського, селищного, міського голови у зв'язку з достроковим припиненням його повноважень або його смерті, а також у разі неможливості здійснення ним своїх повноважень повноваження сільського, селищного, міського голови здійснює секретар відповідної сільської, селищної, міської ради.

Відповідно до ч. 1-3  ст.51 Закону України «Про місцеве самоврядування», виконавчим органом сільської ради є виконавчий комітет ради, який утворюється відповідною радою на строк її повноважень. Персональний склад виконавчого комітету сільської ради затверджується радою за пропозицією сільського голови - за пропозицією голови відповідної ради. Виконавчий комітет ради утворюється у складі відповідно сільського, селищного, міського голови, районної у місті ради - голови відповідної ради, заступника (заступників) сільського, селищного, міського голови, голови районної у місті ради, керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету, а також керівників відділів, управлінь та інших виконавчих органів ради, інших осіб.
Крім того, листом поінформовано про неодноразові звернення та скарги мешканців с. Городище щодо незаконності рішень Городищенської сільської ради від 12.02.2019 року та з проханнями_не надавати висновок про відповідність Конституції та законам України проектів рішень щодо добровільного об’єднання територіальних громад Городищенської, Білокриницької та Шубківської сільських рад. Зазначено, про те що скаржниками було скеровано інформаційний запит, де вказано, що за опитуванням більшості депутатів Городищенської сільської ради  на сесії 09.04.2019 року депутати не голосували та не приймали рішення №1131.

Вважаємо, що надання облдержадміністрацією оцінки вищезазначеним обставинам, визнання цих обставин такими, що відповідають дійсності та відмова у зв’язку з цим у наданні висновку про відповідність проектів рішень Конституції та законам України, суперечать колу прав та обов’язків  облдержадміністрації, якими вона наділена у рамках процедури добровільного об’єднання територіальних громад.

Також, у листі наголошено про необхідність надання доказів проведення громадського обговорення та доказів врахування результатів цих обговорень при схваленні проектів рішень, а також інформацію про поіменне голосування за рішення Городищенської сільської ради від 09.04.2019 року № 1131 «Про схвалення проекту рішення про добровільне об’єднання територіальних громад».

Зважаючи на те, що на сайті Городищенської сільської ради оприлюднюються усі протоколи та звіти громадських обговорень, а сесії депутатів сільських рад перебувають у вільному доступі в мережі Інтернет, вимоги про надання вищезазначених доказів є необгрунтованими.

З аналізу вищезазначеного, вбачається, що у листі-відмові облдержадміністрації від 24.04.2019 року за вих.№-3110/0/01-22/19, не міститься ЖОДНОЇ обґрунтованої та законної підстави для повернення проектів рішень на доопрацювання, оскільки, жодна з наведених у ньому підстав не містить посилання  на ту статтю Конституції чи закону України, які було порушено при прийнятті вищезазначених проектів рішень. 

Проте, всупереч незаконній відмові облдержадміністрації, 13.05.2019 року після внесення поправок згідно наданих рекомендацій, представниками Білокриницької, Шубківської та Городищенської сільських рад було повторно надіслано доопрацьовані проекти рішень задля надання висновків щодо їх відповідності Конституції та законам України.

Незважаючи на це, 28.05.2019 року, згідно листа вих.№ 3916/0/01-24/19 від облдержадміністрації знову отримано відмову.  
На цей раз в обґрунтування необхідності доопрацювання проектів рішень про добровільне об’єднання територіальних громад у листі вих.№ 3916/0/01-24/19 від 28.05.2019 року, облдержадміністрацією зазначено про надання Городищенською сільською радою неналежно завірених проектів рішень про добровільне об’єднання територіальних громад №1176 від 10.05.2019 та № 1131 від 09.04.2019 року, висловлено сумніви щодо того чи було оприлюднено проект рішення «Про схвалення проекту рішення про добровільне об’єднання територіальних громад»  (далі – Рішення № 1131) до проведення громадських слухань.

Зауважено, що проведення громадських слухань 09.04.2019 року та прийняття сесією Городищенської сільської ради рішення «Про схвалення проекту рішення про добровільне об’єднання територіальних громад» відбувалося в один день. Проте, не вказано яку ж статтю та якого закону України, яку статтю Конституції України, чи будь-якого іншого нормативно-правового акту при цьому було порушено. 

В обґрунтування своєї позиції облдержадміністрацією вказано про  подання мешканцями сіл Городище та Кругле інформації згідно якої, за опитуванням більшості депутатів Городищенської сільської ради  на сесії 09.04.2019 року депутати не голосували та не приймали рішення №1131, що, по-перше, не відповідає дійсності, а, по-друге, не підтверджено жодним належним та допустимим доказом.

Відтак, облдержадміністрацією взято до уваги нічим не доведені слова ініціативної групи, яка переслідує особисті інтереси, на противагу офіційним документам, поданим Городищенською сільською радою.

Крім того, ще одним безпідставним обґрунтуванням відмови стало посилання Відповідача на відсутність на офіційному веб-сайті інформації про поіменне голосування на сесії сільської ради, оприлюднення якої, згідно п.1.5. Регламенту Городищенської сільської ради сьомого скликання, затвердженого рішенням першої сесії сьомого скликання № 3 від 9.11.2015 року, повинне здійснюватися на дошках оголошень розміщених поблизу сільської ради.

Насамкінець, у відмові облдержадміністрації від 28.05.2019 року вих.№ 3916/0/01-24/19, зазначено про те, що питання законності прийняття рішень №1109 від 12.02.2019 «Про відміну рішення №1042 від 12 листопада 2019 року», №1110 від 12.02.2019 «Про надання згоди на добровільне об’єднання територіальних громад та делегування представника до складу спільної робочої групи», № 1129 «Про розгляд Ініціативи мешканців сіл Городищенської сільської ради про добровільне приєднання до міста обласного значення» від 12.02.2019, №1131 «Про схвалення проекту рішення про добровільне об’єднання територіальних громад» від 09.04.2019 року на даний час вирішується у судовому порядку, а відтак облдержадміністрація позбавлена можливості розглянути надані нами документи та прийняти рішення про відповідність проекту рішення сільської ради Конституції та законам України, що вважаємо умисним затягуванням процесу добровільного об’єднання та  перешкоджанням вільному волевиявленню територіальної громади на добровільне об’єднання територіальних громад з центром у с. Біла Криниця.
Дана позиція підтверджується і постановою Восьмого апеляційного адміністративного суду від 16 травня 2019 року у справі №857/4273/19, якою апеляційну скаргу Мартинюка Юрія Олександровича залишено без задоволення, а ухвалу Рівненського окружного адміністративного суду від 14.03.2019 року з питань забезпечення позову у справі №460/533/19 – без змін.
Так, колегія суддів суду апеляційної інстанції погоджується з висновками суду першої інстанції про те, що наявність ознак протиправності рішення відповідача, на які посилається позивач у своїй заяві про забезпечення позову, дотримання вказаного порядку добровільного об`єднання територіальних громад може бути встановлена судом тільки під час з`ясування фактичних обставин справи, оцінки належності, допустимості та достовірності як кожного доказу окремо, так і достатності та взаємного зв`язку наявних у матеріалах справи доказів у їх сукупності, тобто за наслідками розгляду справи по суті, а відтак підстави для задоволення заяви позивача про забезпечення позову шляхом зупинення дії рішення Городищенської сільської ради № 1110 від 12.02.2019 "Про надання згоди на добровільне обєднання територіальних громад та делегування представника до складу робочої групи" та заборони Городищенській сільській раді Рівненського району Рівненської області вчиняти будь-які дії щодо об'єднання територіальних громад з адміністративним центром у с. Біла Криниця – відсутні. 

Натомість, слід зазначити, що з листа-відмови вих.№ 3916/0/01-24/19 від 28.05.2019 року,  не зрозуміло яким чином потрібно доопрацювати проект рішення, щоб отримати позитивну відповідь про відповідність Конституції та законам, оскільки, жодного належного правового обґрунтування у листі не наведено.
Надаючи правову оцінку висновкам Рівненської обласної державної адміністрації про повернення проекту рішень на доопрацювання, слід звернути увагу на те, що вони взагалі не містять критеріїв оцінювання законності та обґрунтованості відповідності проектів рішення про добровільне об’єднання територіальних громад, а лише констатують факти, які підлягають доведенню у судовому порядку, що свідчить про присвоєння облдержадміністрацією собі ролі та повноважень суду.

Двічі відмовивши  у наданні висновку про відповідність проектів рішень сільських рад, Рівненська обласна державна адміністрація  втручається у демократичний процес добровільного об’єднання територіальних громад, що суперечить правовій природі такого об’єднання, а також встановленим Законом принципам: конституційності та законності, добровільності, державної підтримки, прозорості та відкритості добровільного об’єднання територіальних громад.

Варто зазначити, що на даний час уже сформована позитивна практика про визнання  протиправними дій обласних державних адміністрацій щодо повернення проектів рішень, ненадання висновку та зобов’язання вчинити певні дії  у рамках процесу добровільного об’єднання територіальних громад (зокрема, рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду 16 квітня 2018 року у справі № 804/427/18, рішення Вінницького окружного адміністративного суду від 28 серпня 2018 р. у справі № 0240/2561/18-а).
Так, відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” при здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має право вимагати усунення порушень законності і встановлення правового порядку.

Відповідно до ч. 2 ст. 13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь.
Враховуючи вищевикладене, з урахуванням прав закріплених у ЗУ "Про статус депутатів місцевих рад"

просимо:

1. Припинити незаконну бездіяльність Рівненської обласної державної адміністрації, зобов’язавши надати позитивний висновок щодо відповідності схвалених депутатами Городищенської, Білокриницької та Шубківської сільських рад проектів рішень «Про добровільне об’єднання територіальних громад» Конституції та законам України.
2. Припинити незаконні дії з поширення неправдивої інформації та блокування процесу добровільного об’єднання територіальних громад  в Білокриницьку об'єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця, що здійснюються ініціативною групою в особі жителів с. Городище, зокрема,  Мартинюка Ю.О., Вавренюка М.Г., Тараненка В.Г., Черняка І.В., Величко Л.Б.
3. Внести зміни до Перспективного плану формування територій громад Рівненської області, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2015 р. № 923-р (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 10 березня 2017 р. № 159-р), визнавши Білокриницьку об’єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця та у складі сіл Городище та Кругле Городищенської сільської ради, сіл Біла Криниця, Антопіль, Глинки Білокриницької сільської ради, сіл Шубків, Котів, Гориньград Другий, Гориньград Перший, Дуби, Рисв’янка Шубківської сільської радиспроможною територіальною громадою.
Додатки:
1. Копія проекту Рішення № 1131 «Про добровільне об’єднання територіальних громад» від 09.04.2019 року.
2. Копія проекту Рішення № 1176 «Про добровільне об’єднання територіальних громад» від 10.05.2019 року.
3. Копія протоколу громадського обговорення від 25.10.2018 року.
4. Копія протоколу громадського обговорення від 06.05.2019 року.
5. Копія листа Рівненської обласної державної адміністрації вих. №-3110/0/01-22/19 від 24.04.2019 року.
6. Копія листа Рівненської обласної державної адміністрації вих. № 3916/0/01-24/19 від 28.05.2019 року. 

7. Копія скриншоту офіційного сайту Городищенської сільської ради Розділ «Документи - Різне - Громадські слухання».

1. Копія оголошення в газеті «Слово і час»  від № 10 від 07.03.2019;

8. Копія постанови Восьмого апеляційного адміністративного суду від 16 травня 2019 року у справі №857/4273/19.
9. Копія ухвали Рівненського окружного адміністративного суду від 14.03.2019 року у справі №460/533/19.
19 червня 2019 рік
Депутати  Городищенської сільської ради





