Повідомлення № 3

про пропозицію щодо добровільного об’єднання територіальних громад 

09 серпня 2018 року до Городищенської сільської ради надійшов лист  від сільського голови Білокриницької сільської ради з пропозицією добровільного об'єднання територіальних громад сіл Городище та Кругле Городищенської сільської ради, сіл Біла Криниця, Антопіль, Глинки Білокриницької сільської ради, сіл Шубків, Котів, Гориньград Другий, Гориньград Перший, Дуби, Рисв’янка Шубківської сільської ради в Білокриницьку об’єднану територіальну громаду з центром у с. Біла Криниця.

На виконання ч.2 ст.6 ЗУ «Про добровільне об’єднання територіальних громад», п.2.1. Порядку проведення громадських обговорень з питань добровільного об’єднання територіальних громад на території Городищенської сільської ради, затвердженого Рішенням сільської ради № 1012 від 06.09.2018 року,  громадське обговорення з даного питання буде проведено у формі побудинкового обходу.
Відповідальними особами з питань проведення громадського обговорення призначаються депутати та члени виконавчого комітету Городищенської сільської ради. 
В залі засідань Городищенської сільської ради 25 жовтня 2018 року о 12 год.00 хв. буде проведено підсумки громадського обговорення за участю відповідальних осіб.

Зауваження щодо пропозиції подаються протягом 20 (двадцять) днів після опублікування інформації про проведення процедури громадського обговорення.
