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Я, депутат  Городищенської сільської ради виборчого округу №11, що включає в себе вулиці Зелена та Спокійна, член постійної депутатської комісії з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів та екології. Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». Як депутат, брала участь у  35 сесіях засідання із 35, заздалегідь знайомлячись з матеріалами сесії.   
Беру активну участь у розробках протоколів засідань постійної комісії і  проектів рішень  сесій Городищенської сільської ради. Готую проект рішень щодо встановлення плати за землю. Приймала активну участі у розробці генеральних та детальних планів сіл Городище та Кругле, зонування, технічних документацій з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, інвентаризації земель, укладання договорів оренди землі. 
Постійно із членами постійної комісії розглядали звернення громадян щодо спірних земельних питань (про що складалися відповідні протоколи), також готувала проекти рішень щодо затвердження проектів землеустрою та технічних документацій щодо відведення земельних ділянок у власність. 
 Постійно зустрічаюсь з виборцями. Проводжу особистий прийом. Дуже часто, громадяни звертаються просто за порадою чи юридичною консультацією щодо вирішення своїх особистих проблем. Зверталися громадяни соціально-незахищених категорій про надання матеріальної допомоги на різні потреби.  Всі звернення вдалося вирішити позитивно. 
Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
Головними принципами, яких я завжди дотримуюсь у житті та в депутатській діяльності є – здоровий глузд та людяність, щоб не було соромно перед виборцями.
